

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
MESTRADO ACADÊMICO EM ENSINO EM CIÊNCIA E SAÚDE

Av: NS 15 ALC NO 14, 109 Norte, 77001-090, Bloco Bala I Sala I | 77001-090 |

Palmas/TO

(63) 3232-8187 | www.uft.edu.br | ppgecs@uft.edu.br



**EDITAL N° 002/2017 – PPGECS
RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 001/2017
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO EM CIÊNCIA E SAÚDE**

A Universidade Federal do Tocantins (UFT), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (Propesq) e do Programa de Pós-Graduação em Ensino em Ciência e Saúde – (PPGECS) torna público o edital de retificação dos **itens 8.1, item I e Anexo I item 3**, do Edital n° 001/2017.

1. DAS RETIFICAÇÕES

1.1. Onde se lê:

8.1. A primeira etapa (de caráter eliminatório) constará de apenas um item:

Item 1. Prova de interpretação de texto técnico em língua inglesa.

A primeira etapa servirá para selecionar os **24 (vinte quatro) primeiros colocados que participarão da segunda etapa (seleção final)**. Caso haja menos de 24 (vinte quatro) **candidatos**, todos os candidatos que não foram eliminados na primeira etapa, passarão automaticamente para a segunda etapa.

1.2. Leia-se:

8.1. A primeira etapa (de caráter eliminatório) constará de apenas um item:

Item 1. Prova de interpretação de texto técnico em língua inglesa.

A primeira etapa servirá para selecionar os **48 (quarenta e oito) primeiros colocados que participarão da segunda etapa (seleção final)**. Caso haja menos de 48 (quarenta e oito) **candidatos**, todos os candidatos que não foram eliminados na primeira etapa, passarão automaticamente para a segunda etapa.

1.3. Onde se lê:

ANEXO I – FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO

3 – Linha de pesquisa de interesse (Marque uma ÚNICA linha de pesquisa de interesse):

() Ensino e Prática de Atenção à Saúde

() Ensino e Práticas de Tecnologias e Sistemas de Educação, Política, Planejamento e Gestão em Saúde.

1.4. Leia-se:

ANEXO I – FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO

3 – Linha de pesquisa de interesse (Marque uma ÚNICA linha de pesquisa de interesse):

() Ensino e Prática de Atenção à Saúde

() Ensino e Práticas de Tecnologias e Sistemas de Educação, Política, Planejamento e Gestão em Saúde.

() Integração ensino -serviço -comunidade para a saúde do idoso

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e incisos do Edital nº 001/2017.

Palmas, 12 de junho de 2016

PATRICK LETOUZE MOREIRA
Coordenador do Programa de Pós-Graduação Ensino em Ciência e Saúde